

**POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA**

**„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“**

**UP.02.1.1.06**

**PITANJA I ODGOVORI BR. 5**

**Datum objave: 16. listopada 2017.**

<b>1.</b>	<b>Je li u okviru poziva na dostavu projektnih prijedloga "Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina" dozvoljeno podugovaranje usluga privatnih tvrtki za provedbu određenih projektnih aktivnosti? Primjerice, je li dopušteno podgovoriti usluge tvrtke za poslovno savjetovanje koja bi provodila edukaciju nezaposlenih osoba o vještinama potrebnim za pronalazak posla? Također, je li dopušteno podugovaranje usluga tvrtke za poslovno savjetovanje koja bi educirala djelatnike udruge za savjetodavni rad s nezaposlenim osobama?</b>	Predloženi troškovi podugovaranja su prihvatljivi te se klasificiraju kao vanjske usluge. Također, napominjemo kako je educiranje djelatnika udruge prihvatljivo ukoliko se radi o edukacijama za rad s nezaposlenim osobama pripadnicima marginaliziranih skupina navedenih u poglavlju 1.4.1 Ciljne skupine poziva te ukoliko djelatnici udruge ispunjavaju uvjete pripadnosti ciljnoj skupini Stručnjaci koji rade s nezaposlenim osobama pripadnicima marginaliziranih skupina na području zapošljavanja i socijalnog uključivanja.
<b>2.</b>	<b>kada će biti organizirano predstavljanje Poziva i informativna radionica koja se, prema UzP, treba održati najkasnije 21 kalendarski dan od datuma objave Poziva?</b>	Prvi set informativnih radionica bit će održan 19. listopada u Vodicama te 20. listopada u Biogradu.  Uz najavljene info-radionice, planirano je održavanje radionica i u sljedećim gradovima: Krapina - 25.10.2017. Hrvatska Kostajnica - 26.10.2017. Gospić - 27.10.2017.  Sve potrebne informacije o ostalim nadolazećim radionicama bit će objavljene na relevantnim web-stranicama.
<b>3.</b>	<b>Udruga je suosnivač institucije koja će provoditi edukacije u okviru projekta koji planiramo prijaviti na ovaj natječaj. Da li institucija, koja nije prihvatljiv partner, kojoj je suosnivač udruga koja provodi projekt može naplatiti uslugu edukacija koje se provode u okviru istoga projekta?</b>	Pravne osobe koje, u skladu s odredbama Zakona o javnoj nabavi (ZJN) nisu obveznici ZJN-a, obvezne su provoditi nabavu usluga poštujući opća načela i procedure propisane prilogom Postupci nabave za osobe koje nisu obveznici zakona o javnoj nabavi. Ukoliko je nabava provedena sukladno predviđenim procedurama i poštujući opća načela ona bi se smatrala prihvatljivom.
<b>4.</b>	<b>je li prihvatljivo da programe obrazovanja provodi udruga i razvojna agencija? Naime, udruga i razvojna agencija imaju odobrenje od Ministarstva za provođenje edukacija i</b>	Sukladno Uputama za prijavitelje, poglavlje 3.3 prihvatljive aktivnosti propisano je da se verificiranim programom obrazovanja odraslih smatra program odobren od strane ministarstva nadležnog za obrazovanje, sukladno Pravilniku o

	<p>polaznici će po završetku dobiti licence i potvrde ali im se ne može upisati u radnu knjižicu. Isto tako predviđene edukacije spadaju u neformalno obrazovanje te kao takvo je li prihvatljivo?</p>	<p>standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih. Slijedom navedenoga, neformalni programi obrazovanja odraslih za ciljnu skupinu 1 (nezaposlene osobe) nisu prihvatljivi u okviru ovog Poziva. Neformalne edukacije za ciljnu skupinu 1 mogu biti prihvatljive aktivnosti isključivo kao dio programa za razvoj i unaprjeđenje mekih i/ili transverzalnih (prenosivih) vještina odnosno unutar elementa 2.</p>
<p>5.</p>	<p>Da li se u okviru predmetnog poziva trošak zapošljavanja ugovorom o radu kod korisnika osobe (što se računa prema Uputama u izravne troškove osoblja) koja bi provodila aktivnosti u sklopu Elementa 2: Razvoj i provedba ciljanih programa za osnaživanje marginaliziranih skupina, odnosno aktivnosti pružanja usluge mentorstva korisnicima prava na zajamčenu minimalnu naknadu računa kao trošak u okviru navedenog elementa u sklopu kojeg se provode te aktivnosti, ili se računa u trošak Elementa 5: Upravljanje projektom i administracija, koji je prema uputama ograničen na 30 % troškova svih prihvatljivih troškova? I još slično pitanje, da li se troškovi ugovora o djelu s prijaviteljem, na temelju kojeg bi se provodile aktivnosti u nekom drugom elementu računa u troškove tog elementa ili troškove elementa Upravljanje projektom i administracija? I je li trošak ugovora o djelu za provođenje aktivnosti u sklopu nekog elementa treba staviti u izravne troškove osoblja ili se računa pod troškove vanjskih usluga?</p>	<p>Trošak zapošljavanja osobe temeljem ugovora o radu koja bi provodila aktivnosti u sklopu Elementa 2 planira se kao trošak u predmetnom elementu.</p> <p>Troškovi ugovora o djelu s prijaviteljem, na temelju kojeg bi se provodile aktivnosti u određenom elementu iskazuju se kao troškovi u tom istom elementu.</p> <p>Trošak ugovora o djelu za provođenje aktivnosti u sklopu nekog elementa klasificira se kao trošak vanjske usluge i ne uračunava se u izravne troškove osoblja.</p>
<p>6.</p>	<p>Kao jedna od prihvatljivih aktivnosti za uvjet prijave navedena je – Odabir i provedba verificiranih programa obrazovanja odraslih pa Vam se obraćamo sa upitom da li prihvatljiva aktivnost može biti neformalna edukacija. Naime, Udruga za poboljšanje kvalitete življenja „Medveščak“ već deset godina provodi neformalnu edukaciju „Integrativna validacija“ stručnog, medicinskog i njegovateljskog osoblja te rodbine oboljelih od raznih demencija, posebice AL. demencije u</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, poglavlje 3.3 prihvatljive aktivnosti , a vezano uz aktivnosti - Odabir i provedba verificiranih programa obrazovanja odraslih - propisano je da se Verificiranim programom obrazovanja odraslih smatra program odobren od strane ministarstva nadležnog za obrazovanje, sukladno Pravilniku o standardima i normativima te načinu i postupku utvrđivanja ispunjenosti uvjeta u ustanovama za obrazovanje odraslih.</p> <p>Slijedom navedenoga, aktivnosti neformalne edukacije za ciljnu skupinu 1 (nezaposlene osobe) <u>nisu prihvatljive</u> u okviru elementa 1.</p>

	<p>svim domovima u gradu Zagrebu sredstvima Grada Zagreba.</p> <p>Integrativna validacija prema Nicole Richard je Švicarski koncept koji se provodi u više zemalja EU kako bi osobe koje se u svom životu ili radu susreću sa oboljelima od demencija mogle lakše nositi sa problemima a oboljeli imali kvalitetniji život.</p> <p>Integrativna validacija je način ophođenja i komunikacije pun poštovanja prema oboljelima koji u prvi plan stavlja oboljelog i njegove resurse. Ovaj koncept stavlja u središte pozornosti osobu, njenu biografiju i individualne resurse.</p> <p>Kroz projekt kojeg namjeravamo prijaviti educirali bismo određeni broj žena, njegovateljica iznad pedesete godine života prijavljenih na HZZ-u.</p> <p>Tako educirane njegovateljice pružale bi pomoć u kući obiteljima sa osobom oboljelom od al. i drugih demencija te članovi obitelji ne bi morali odustajati od svog posla.</p> <p>Još uvijek u Hrvatskoj ne postoji dostatan broj adekvatnog institucionalnog smještaja za tako oboljele, a i postojeći smještaj je prilično skup pa bi ovakav oblik skrbi mnogima riješio i financijske probleme.</p>	<p>Neformalne edukacije koje se pružaju nezaposlenim osobama mogu biti prihvatljive aktivnosti isključivo kao dio programa za razvoj i unaprjeđenje mekih i/ili transverzalnih (prenosivih) vještina.</p>
<p>7.</p>	<p>Prema važećim Uputama za prijavitelje isključuje se mogućnost prijave ili partnerstva privatnih institucija. Postoji li mogućnost izmjene Poziva te dodavanja privatnih ustanova kao prihvatljivih prijavitelja i/ili partnera?</p>	<p>Kroz ovaj Poziv nije predviđena mogućnost izmjene Poziva u pogledu dodavanja privatnih ustanova kao prihvatljivih prijavitelja i/ili partnera.</p>
<p>8.</p>	<p>Iz Uputa za prijavitelje ne mogu jasno iščitati mora li projektni prijedlog ispunjavati opći i sva 3 specifična cilja ili je moguće ispunjavanje recimo općeg cilja i specifičnog cilja 1.</p>	<p>Prihvatljiv je projektni prijedlog čije aktivnosti su usmjerene ka ispunjavanju općeg cilja i specifičnog cilja 1 i/ili 2.</p> <p>Upute za prijavitelje jedino propisuju ograničenje u pogledu aktivnosti u okviru Elementa 3. Naime, aktivnosti unutar ovog elementa ne mogu se provoditi kao samostalni projekti već su prihvatljive samo ukoliko projekt uključuje aktivnosti koje su usmjerene na ispunjavanje specifičnog cilja 1 i/ili 2. Dakle, projekt koji bi sadržavao isključivo aktivnosti usmjerene direktno na ispunjavanje specifičnog cilja 3 ne bi bio prihvatljiv za financiranje.</p>